



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

EDITAL PPG-TEM 37/2022 e EDITAL PPG-TEM 38/2022
PROCESSO SELETIVO 2023/1

RETIFICAÇÃO Nº 01, do Edital Nº 37 e Edital Nº 38 de 19 de DEZEMBRO de 2022.

Onde se lê: coppid@farroupilha.ifrs.edu.br

Leia-se: coppid@caxias.ifrs.edu.br

Caxias do Sul, 19 de dezembro de 2022.

Prof. Dr. Juliano Cantarelli Toniolo
Coordenador do PPGTEM
Portaria nº 106, de 06 de abril de 2021